

《两名中国人在菲律宾南部遭绑架》追踪

菲绑匪索要500万美元赎金

中国总领事馆全力以赴做好解救工作,当地警方表示将尽全力确保人质安全

据菲律宾媒体报道,在菲南部绑架两名中国公民的武装分子日前已要求受害者家人向其支付500万美元赎金。

菲律宾华文报纸《世界日报》和《商报》报道称,菲南部三宝颜锡布加省卡巴萨兰镇镇长凯因莱特向当地电台透露,绑架者已在上周通过电话

与受害者家人联系,要求支付500万美元赎金。受害者家人称,绑匪未准许他们与两名受害者通话。

6月4日,6名武装分子闯入两名中国公民在卡巴萨兰镇的住所,强行将两人绑架。当地警方此前证实,两名受害者来自中国广东省,在当地从事矿

产生意。

据报道,当地警方尚未确定这伙绑匪具体属于哪个组织,军方则指控反政府武装摩洛伊斯兰解放阵线高级领导人瓦宁·阿卜杜萨拉姆是这起绑架案幕后主谋。但摩洛伊斯兰解放阵线已出面否认涉及这宗绑架案,并声

称瓦宁已脱离该组织。

除了这两名最近被绑架的中国商人外,这伙绑匪据信还挟持了去年被绑架的澳大利亚人沃伦·罗德韦。

中国驻菲律宾宿务总领事馆工作人员13日向中新社记者透露,案发至今,中国驻宿务总领馆一直与案发

地区政府及主管部门保持密切联系。当地警方表示,将尽全力确保人质安全,并正加紧对案件有关情况进行调查。总领馆将继续与菲主管机构和国内相关部门保持密切沟通,全力以赴做好这两名被绑架中国公民的解救工作。(中新)

英大臣称卧底特工可与嫌犯发生关系

英国警务国务大臣尼克·赫伯特13日在议会辩论中说,警方便衣特工在特殊情况下可与犯罪嫌疑人发生性关系。

之所以引发这一问题,是因为有真实案例发生。便衣警察马克·肯尼迪留着长发,混入一个环保主义者团体7年,后承认与团体中两名女子发生过性关系。此事曝光后,引发各种辩论。

赫伯特在议会大厦的发言中说,在极个别情况下,警方可以允许便衣与嫌疑人交往,因为如果不这样做,可能影响团体对其身份认同和警方今后行动的开展。“如果禁止他们这样做,可能让他们所在的团体有机会发现,一个便衣混入其中。”

英国当局先前一份报告说,肯尼迪在行动中违反便衣规定,“抵触管理干预”,难以充分监管。(新晚)

俄外长指责美武装叙反对派

叙利亚驻俄罗斯大使指责美国破坏安南和平计划

据新华社德黑兰6月13日电 正在伊朗访问的俄罗斯外长拉夫罗夫13日在德黑兰指责美国政府在武装叙利亚反对派。

针对美国国务卿希拉里·克林顿12日称俄罗斯可能在向叙利亚提供攻击直升机一事,拉夫罗夫13日在与伊朗外长萨利希举行的联合新闻发布会上说,俄罗斯向叙利亚政府提供装备的行为从未违反过任何国际法。他还指责美国政府

在向叙利亚反对派提供武器装备。

希拉里·克林顿12日在与以色列总统佩雷斯共同出席布鲁金斯研究所举办的一次研讨会时称,俄罗斯可能正向叙利亚提供攻击直升机,此举将导致叙利亚冲突“急剧升级”。美国国务院发言人纽兰在当天吹风会上也称,美方数月来一直敦促俄罗斯中断与叙政府的军事关系,但俄方说其军援不会被用来对付叙平民。

据新华社莫斯科6月14日电

叙利亚驻俄罗斯大使哈达德14日在莫斯科指责美国等国破坏安南和平计划。哈达德在当天举行的新闻发布会上说,叙利亚政府不认为安南和平计划已经失败,“如果说这一计划将失败,那责任也应该由西方国家承担,美国、法国、英国、土耳其等国没有协助落实安南和平计划,他们在落实该计划之前就早早断言其必将失败”。

法总统女友“干政”被总理警告

法国总统奥朗德的女友瓦莱丽日前公开表态支持奥朗德前女友罗雅尔的对手,与社会党立场相左,引起轩然大波。奥朗德本人和社会党都颇为尴尬,总理埃罗更是放话警告瓦莱丽要“谨守本分”。

总理埃罗在接受法国电视台采访时说,瓦莱丽的角色要扮演得恰如其分并不容易,但她应该谨言慎行。埃罗也因此成为目前为止公开批评瓦莱丽的层级最高的官员。他再次强调,他本人与奥朗德以及社会党都全力支持罗雅尔参选。

不过,瓦莱丽拒绝为这起风波道歉,她还说,暗指她这样做是出于嫉妒罗雅尔的言辞根本就是愚蠢至极。根据法国总统府爱丽舍宫助理说法,奥朗德原本是一个内敛温和的人,但是他对于女友如此作为也“感到不满”。(中新)

穆巴拉克害怕医生杀死他

身体状况平稳,但不容乐观

埃及内政部发言人阿拉·马哈茂德说,前总统穆巴拉克的身体状况12日渐趋平稳,但依然不容乐观。穆巴拉克的律师法里德·迪布9日获准探监,他告诉一家私营电视台记者,穆巴拉克不信任医生,担心自己命丧监狱医院。

要求匿名的监狱医务人员12日说,穆巴拉克仍在特护病房,但身体状况有所好转。院方正密切监控他的心跳和血压,允许他每5分钟吸氧一次以辅助呼吸。内政部发言人马哈茂德证实,穆巴拉克身体状况平稳,只是仍不容乐观。

埃及法庭本月2日判处穆巴拉克终身监禁后,他从一家军队医院转入首都开罗南郊托拉监狱医院。

按监狱方面的说法,穆巴拉克转院后患上严重抑郁症,血压升高,一度呼吸困难。他的心脏11日两度停止跳动,意识时断时续,医生不得不除颤抢救。

狱方先前同意穆巴拉克请求,让他的两个儿子阿拉和贾迈勒到

医院陪护。

忧医生下手,向律师求助

埃及当局发布穆巴拉克状况趋稳的消息之际,他的律师迪布接受采访,声称穆巴拉克担心监狱医院医生有意谋害他。

私营电视台CBC11日晚播出对迪布的访谈内容。他告诉记者,自己9日获准探视穆巴拉克90分钟。其间,穆巴拉克三度意识时断时续。“穆巴拉克不再信任任何人。他对换了新医生为他治疗感到惊讶,害怕接受别人给他的东西。他认不出周围人的面孔,这对他而言是个大问题。”

迪布转述穆巴拉克的话说,穆巴拉克向他求助,说自己“不舒服、不安全,觉得医生得到命令,要下手”。按迪布的说法,最新检查报



穆巴拉克(2012年6月2日摄)

告显示穆巴拉克肺部积水,但托拉监狱医院的医疗条件无法为他提供恰当治疗。迪布当天再次申请把穆巴拉克转回军队医院。先前,穆巴拉克的家人多次提出转院要求,均遭当局拒绝。(据钱江晚报)

意黄金诈骗逃税案 逃税超7000万欧元

据新华社电 意大利警方近日破获一起历时数年的黄金诈骗逃税大案,涉及虚报出口销售黄金总量达3.3吨,逃税金额逾7000万欧元(约合5.6亿元人民币)。

据安莎社报道,犯罪分子涉嫌制造黄金出口假象以逃避境内黄金交易税款。共有15名嫌疑人受到起诉,被指控涉嫌走私、非法占有和偷逃税等,其中7人是从事海关业务代理的工作人员。

警方称,此案主要涉及意大利北部重要的金饰工业区维琴察的6家黄金首饰店。在侦破此案过程中,意大利警方曾赴俄罗斯、克罗地亚等地进行调查,查出过去两年内维琴察黄金饰品行业逾3.7亿欧元(约合29.62亿元人民币)的违法交易记录。

以总理踢球伤腿 残疾人组织“慰问”

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡11日踢球把腿踢伤,腿上打上了石膏固定装置,随后两天便受到以色列残疾人权益组织的网络“慰问”。

残疾人权益组织“以色列辅助”12日新开一个网页,域名是“为比比签名”,比比是内塔尼亚胡的小名。网页首页是一张内塔尼亚胡腿上绑着石膏绷带的照片。

网民只需登记姓名,便可写下一段文字。文字便会出现在画面中比比的石膏绷带上。许多网民在“石膏绷带”上留言,不少人祝福总理早日康复,但呼吁他关注残疾人的话语也不少。

残疾人权益组织说,希望总理的这次经历能让他对残疾人群体的日常不便感同身受,进而出台更多扶助残疾人的政策和措施。(新晚)

日本美女议员被曝与高官婚外恋

该女议员被称为“小泽弟子”,曾经担任色情杂志记者



人物简介 田中美绘子

田中现年36岁,单身,是一个绯闻多多的议员。2009年她被发现曾从事色情杂志记者、色情作家等职业,以及出演恐怖片中的裸体角色。成为议员后,她被小泽作为一名“美女杀手”,派到石川县选区为民主党拉票。

据日本新闻网14日消息,14发行的日本周刊《周刊新潮》爆料称,美女议员田中美绘子与国土交通省高官高桥浩二的婚外恋。周刊以《田中美绘子与国土交通省高官车站偷情接吻》为题,爆料两人在车站热吻之后,进了一家酒店,一直到天亮才出来。

目前日本社会普遍关注野田首相的增税案,以小泽一郎为首的百名议员对这项议案持反对意见。就在这项法案引发热议的关键时刻,这位属于“小泽弟子”的美女议员被爆出如此的“重型炸弹”,无疑是对小泽一方的一个严重打击。

据周刊报道,本月5日晚10点多左右,田中议员在与其他议员吃完晚饭后,在东京JR大崎车站与高桥会面。两人见面后,面露喜色,亲密

的手腕相挎往车站外走。当走到一个行人较少的拐角处时,他们旁若无人地开始接吻,随后马上进入了一家与车站相连酒店。两人为了避人眼目,各自乘电梯。这些场景被周刊杂志记者拍下。

高桥浩二是国土交通省中部地方整備局的二把手,毕业于京都大学。他的家室现住在名古屋,家中有妻子和一名快要成为大学的女儿。国土交通省13日发表消息说,已经将他撤为大臣官房一职。

田中议员在石川县曾获得许多选民的支持。此次与高桥浩二的桃色新闻无疑将会对她的口碑有很大的影响,尤其是会影响到反感婚外恋家庭主妇等女性选民的支持率。(东方)



英国前首相丘吉尔十分热爱绘画,近日他的一幅名叫《迷失》的兰花画(见上图)预计将被拍卖出75万英镑的高价。专家认为丘吉尔的兰花画极具复杂的绘画技巧。(中新)

利比亚武装冲突 100多人死伤

据新华社电 利比亚首都的黎波里西南180公里处的土基加、米滋达等城镇13日发生大规模武装冲突,导致100多人死伤。

利比亚全国过渡委员会发言人纳赛尔·曼尼在当日召开的新闻发布会上说,在此次冲突中共有14人死亡,89人受伤。

该冲突起因是土基加城附近部分支持卡扎菲前政权的玛莎比亚部落武装分子13日袭击了来自津坦地区的武装车辆,随后来自津坦的大批武装分子来到土基加城复仇,并与守卫该城的当地人造成冲突。

另有当地人对新华社记者称,卡扎菲的六儿子哈米斯仍藏身于土基加城内,该城的战斗仍在进行中。